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 Cei 49 de studenţi, care au absolvit Academia Tehnică Militară 
(ATM), au primit vineri gradul de sublocotenent.  
 „Sunteţi o promoţie de ofiţeri care are şansa de a parcurge treptele 
ierarhiei militare într-o armată integrată pe deplin în NATO. Viitorul vă 
obligă la studiu şi dezvoltare continuă, pentru a răspunde aşteptărilor 
privind contribuţia la dezvoltarea capabilităţilor militare ale Alianţei 
Nord-Altantice şi Uniunii Europene”, a declarat cu acest prilej, locţiitorul 
şefului Departamentului pentru Armamente, general maior dr. ing. Sandu 
Eftimie. El a subliniat că Academia Tehnică şi-a consolidat statutul unei 
instituţii militare de învăţământ superior, cu o largă deschidere atât în plan 
naţional, cât şi în plan internaţional.  
 Totodată, Sandu Eftimie a apreciat eforturile făcute de conducerea 
Academiei Tehnice Militare pentru adaptarea instituţiei la un nou sistem de 
învăţământ, în acord cu prevederile „Procesului Bologna” bazat pe cele trei 
cicluri de studii, precum şi la un nou sistem de cercetare ştiinţifică bazat pe 
competiţie.  
 „Unicitatea momentului înaintării în grad este marcată în mod 
fericit şi de faptul că această promoţie de ofiţeri se numeşte „Integrarea 
europeană”. Aceasta aduce cu sine şi o mai mare implicare şi 
determinare a tinerilor ofiţeri în efortul pe care îl vor întreprinde de acum 
înainte pentru a răspunde cerinţelor acestei mari familii democratice”, a 
declarat rectorul Academiei Tehnice Militare, Doru-Gheorghe Satfa. El este 
de părere că, datorită corpului profesoral şi de cercetare de excepţie, a 
laboratoarelor de cercetări cu dotare din ce în ce mai complexă, a unei 
oferte educaţionale înnoite şi diversificate în acord cu Procesul Bologna, 
Academia Tehnică Militară poate să răspundă cerinţelor privind un grad 
înalt de profesionalizare a militarilor şi o dotare tehnică modernă. Nu în 
ultimul rând, Doru-Gheorghe Safta a remarcat că această promoţie este a 
treia care conţine şi fete.  
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